

### **Артиллерийские катера Каспийской флотилии вышли в море на учение**

**Дивизион артиллерийских катеров (типа «Шмель») Каспийской флотилии (КФл) вышел из пункта базирования в назначенный район Каспийского моря и приступил к проведению зачётного тактического учения. В нем принимают участие около 10 надводных кораблей, катеров и судов обеспечения и около 200 моряков флотилии.**

В соответствии с замыслом учения корабельной ударной группе после выхода и занятия назначенного района Каспийского моря предстоит выполнять задачи по прикрытию тральных сил бригады в условиях противодействия противника, поддержанию благоприятного режима в районе ответственности дивизиона с ведением противоподводно-диверсионной обороны катеров при стоянке на незащищенном рейде, совершенствованию элементов совместного плавания и управлению маневрами дивизиона при постановке на якорь.

На завершающем этапе учения корабельная ударная группа выполнит боевые стрельбы по воздушным и надводным целям из артиллерийских установок на дистанциях до 10 км.

[//www.function.mil.ru/for\\_media/contacts/more.htm?id=11026@egOrganization"](http://www.function.mil.ru/for_media/contacts/more.htm?id=11026@egOrganization)>Пресс-служба  
а Южного военного округ